



МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ

НАКАЗ

07.02.2023

Київ

№ 69

Про залишення без розгляду заяви про отримання ліцензії

До Міністерства внутрішніх справ України вдруге звернулося товариство з обмеженою відповідальністю «ЛЮФА» (далі – здобувач ліцензії) із заявою про отримання ліцензії на провадження виду господарської діяльності, за результатами розгляду якої встановлено наявність підстав для залишення її без розгляду.

Так, відповідно до поданої заяви здобувач ліцензії має намір провадити господарську діяльність з виробництва та ремонту вогнепальної зброї невійськового призначення і боєприпасів до неї, холодної зброї, пневматичної зброї калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду, торгівлі вогнепальною зброєю невійськового призначення та боєприпасами до неї, холодною зброєю, пневматичною зброєю калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду; виробництва спеціальних засобів, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії, індивідуального захисту, активної оборони та їх продажу.

Проте на підтвердження провадження цього виду діяльності здобувач ліцензії не надав додаток 1² (відомості про вид продукції, що буде вироблятися (зброя, боєприпаси до неї, спеціальні засоби) до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва та ремонту вогнепальної зброї невійськового призначення і боєприпасів до неї, холодної зброї, пневматичної зброї калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду, торгівлі вогнепальною зброєю невійськового призначення та боєприпасами до неї, холодною зброєю, пневматичною зброєю калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду; виробництва спеціальних засобів, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії, індивідуального захисту, активної оборони та їх продажу, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 02 грудня 2015 року № 1000 (далі – Ліцензійні умови).

Водночас і в дозволі на відкриття об'єкта дозвільної системи, копія якого додається до заяви, зазначено такі місця провадження господарської

діяльності, як магазин, в якому здійснюється торгівля зброєю, боєприпасами до неї, спеціальними засобами, та майстерня з ремонту зброї.

Крім того, запис у графі «Місце провадження господарської діяльності» додатків 1¹ та 1³ до Ліцензійних умов, не відповідає пункту 4¹ Ліцензійних умов, яким визначено види таких місць.

Усунути зазначені недоліки можливо шляхом надання додатку 1² (відомості про вид продукції, що буде вироблятися (зброя, боєприпаси до неї, спеціальні засоби), та копії відповідного дозволу на відкриття об'єкта дозвільної системи, які підтвердять можливість здобувача ліцензії провадити діяльність з виробництва зброї невійськового призначення, боєприпасів до неї та спеціальних засобів, або зазначенням у заяві частини виду господарської діяльності, що буде провадитися ним відповідно до поданих документів.

У додатках 1¹ (відомості про місця провадження господарської діяльності) та 1³ (відомості про доступність місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення) також необхідно зазначити види місць, в яких здобувач ліцензії має намір провадити господарську діяльність.

Відповідно до абзацу третього пункту 2 частини другої статті 12 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності»

НАКАЗУЮ:

1. Залишити без розгляду заяву від 17 січня 2023 року № 4327 товариства з обмеженою відповідальністю «ЛЮФА» (ідентифікаційний код xxxxxxxx; місцезнаходження: місто Львів, 79024) про отримання ліцензії на провадження виду господарської діяльності.

2. Департаменту комунікації (Андреєв Д.) забезпечити розміщення наказу на офіційному вебсайті МВС для оприлюднення не пізніше робочого дня, наступного за днем прийняття цього рішення.

3. Управлінню ліцензування (Чубаєвський В.) забезпечити контроль за виконанням цього наказу.

Заступник Міністра

Богдан ДРАП'ЯТИЙ